


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

■ 

●←

(-5) + (-3) = -8     ,     8 + 9 = 17 
●← 

18 - 8 = 10     ,       -9 + 8 = -1 
●

 

8 × -2 = -16     ,       8 × 1 = +8 

 ●

 

-2 + - 8 = -2 - 8 = -10     ,     1 - - 9 = 1 + 9 = 10 

■ 

● 

𝑎

    𝑏    
 ± 

𝑐

    𝑑    
 = 

𝑎×𝑑 ± 𝑐×𝑏

    𝑏×𝑑    
  or  

𝑎

    𝑏    
 ± 

𝑐

    𝑑    
 = 

𝑎×𝑑

    𝑏×𝑑    
 ± 

𝑐×𝑏

    𝑑×𝑏    
 =  

𝑎×𝑑 ± 𝑐×𝑏

    𝑑×𝑏    
 

●

𝑎

    𝑏    
 × 

𝑐

    𝑑    
 = 

𝑎×𝑐

    𝑏×𝑑    
 

●

𝑎

    𝑏    
 ÷ 

𝑐

    𝑑    
 =  

𝑎

    𝑏    
 × 

𝑑

    𝑐    
 =  

𝑎×𝑑

    𝑏×𝑐    
 

 

■

𝑎

    𝑏    
 × 𝑐 = 

𝑎

    𝑏    
 × 

𝑐

    1    
 = 

𝑎×𝑐

    𝑏×1    
 = 

𝑎×𝑐

    𝑏    
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■ 

●

1) 7.25 – 4.21 = 3.04      

2) 9.8 + 6.36 = 16.16      

3) 2.41 – 1 = 1.41      

 

●

  

1) 0.35 × 22.1 → 35 × 221  = 7735  → 7.735      

2) 0.1 × 9.8 → 1 × 98  = 98  → 0.98 

3) 3.9 × 15 → 39 × 15  = 585  → 58.5 

●

 

■ 
 

 

1000،100،100  

0.2   ,    0.03    ,    0.125

 

4.125    ,       3.03     ,       1.2

 

 

5   2     ,7 

1   2     ,4 

----------------- 

4   0     ,3 

 

0   8     ,9 

6   3     ,6 

----------------- 

6   1  ,  16 

1   4     ,2 

0   0     ,1 

----------------- 

1   4     ,1 

 

لق كثيرًا، وألا نستغرق العمر كله رسالةٌ مفادها ألا نتع "وأرضُ الله واسعة"في تأمل قوله تعالى "
 "..ونحنُ ننتظر، وأن ننظر إلى الفرص التي تسعنا، وندُرك أن العمر لا يقفُ على أحدٍ أو موقفٍ ما
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 (1000،100،10،)......،

…

0.3     =
     3     

10

 10 10 

0.03     =
     3     

100
3 100 3

25

1000
   = 0.025   ,     

25

100
   = 0. 25    ,    

25

10
  = 2.5    ,    

265

100
  = 2.65 

 

(1000،100،10 )......،

(1000،100،10 )......،

  20  

25
  → 

20×4

25×4
 = 

 80

100
 =  0.80       ,      

  1  

2
  → 

1×5

2×5
 =  

5

10
  = 0.5 

9

250
  → 

9×4

250×4
  =  

36

1000
  = 0.036 

◄1000،100،10

 

■1000 100،10

  1  

3

 2  

7

  1  

6
 

 
 أناسًا طيبين.لن يهوّن شيءٌ في هذا العالم طولَ الطريقِ وتعبه كما تفعلُ الرفقة الطيبة. فرافقوا 
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■ 

 

 

 

■1

3= 3.00 = 3.0 = 3.0000 
 

1) 
   5   

8
  = 0.625 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) 
   13   

8
  = 1.625 

 

 

 

 

 

 

 

10

  

55.000

85

 

 

 

10

  

1313.000

11

813

 

 

رغم أن هذا شيء بديهي، لكنّي "
الناس: لا تسألوا شخصًا وهو أذكّر 

تحت ضغط، لا تطلبوا منه توضيحًا 
 "حتى.
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3) 
   7   

8
  = 0.875                                  4) 

   1   

3
  = 0.3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■

←←← 
 

 جد ناتج العمليات الحسابية الآتية :                          

1) 2 + 3(4 × -2) - 3 =  

2) 6(2 × 5) - 12 ÷ 2 = 

3) 1.43 - 0.28 × 2 + 0.2 =  

4) 3 + 2×(42 - 3) =  

5) 0.25× 0.4 ÷ 0.2 =  

6) 
   5   

9
  + 

   10   

−4
 × 2 =  

7) 
   7   

2
  + 

   15   

3
 - 8 =  

8) 
   3   

2
  ÷ 

   11   

2
 × 0.8 =  

 

1 

__ 

تجد أن كلمات صديقك  -دون إرادةٍ منك   -ولعلك 
المفضل أو شريكك أو حبيبك تقفزُ إلى قاموس حياتك  

النبرة والإيقاع، ويصدق هذا ما قالهُ أبو حيان  اليومية بنفس  
 "مَن غلب عليه شيء وأحبه جرى في كلامه."الأندلسي: 
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■ 

 

 

 

■

 

Na × Nb = Na+b 

106 × 103 = 10 6+3 = 109     ,    105 × 10-3 = 105+-3 = 102 

10-5 × 10-4 = 10-5+-4 = 10-9   ,  10-2 × 102 = 10-2+2 = 100 = 1 

 

Na ÷ Nb = Na-b 

106 ÷ 103 = 106-3 = 103     ,    105 ÷ 10-3 = 105--3 = 108 

10−5

10−4
  = 10-5--4 = 10-1    ,     

10−2

102
  = 10-2-2 = 10-4    

 
 

(a+b)n ≠ an + bn  ,  (a-b)n ≠ an - bn 

(a×b)n = an×bn  ,  (a÷b)n = an÷bn 

 

 (am)n = am×n          
 (a)-n = 

  1  

𝑎𝑛         a0 = 1 
 

 

 ◄× 
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■ 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

 
■



 

1) (1×10+15)×(6×10+5) = 6×1015+5= 6×10+20 

2) (4×10+6)×( -4×10-9) = -16×10+6-9 = -16×10-3  

3) (9×10+6)×(9×10-6) = 81×10+6-6= 81×100 = 81×1 = 81  

 

 

  

 

 

 

  –  موسى فهذا الأمان، حس إذا  إلا  قلبه أحدٌ يفتح لن" وقعت عيني على تأملٍ جميلٍ للدكتور طارق مقبل يقول:
  عليه وقصّ جاءه، فلما": شيء كل له ويحكي قلبه، له  فيفتح غريبًا رجلًا يلتقي غريبةٍ أرضٍ  في  – السلام عليه

 "انية تُقاس بتلاقي الأروح، بالعمق لا بطول السنين.الإنس  العلاقات أن  إلى إشارةٌ كأنها. "تخف لا: قال القصص؛
على بعضنا كما ولو كنت أعرفهُ منذ   "نأخذ"ومنهُ يحدث أن تلتقي بشخصٍ، فيستغربُ الآخر فينا كيف بهذه السرعة 

 الأرواح، التلاقي الفريد.  "تلاقي"سنين. هذا مكمن 
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

 

1) 
   (9× 10+9)  

(36× 10−4)
 =   

2) 
   (12× 10+9)  

(2× 10+3)
 =   

3) 
   (1× 10+9)  

(5× 10−6)
 =   



1) (12×10+4) +  (3×10+4) = 

2) (18×10-3) - (22×10-3) = 

3) (18×10-3) - (10×10-3 + 5×10-3) = 

◘

■

       (+). 

8000 = 8000. =  8×10+3
 

       (-). 

0.008 = 8×10-3 

 

◄.

◄,

◄ 
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■ 

● √𝑏𝑛𝑚
 = 𝑏

𝑛

𝑚 

● √𝑥 
𝑚

 × √𝑥 
𝑚  = 𝑥 

● √𝑥 × 𝑦 𝑚  = √𝑥 
𝑚  × √𝑦 𝑚        ● √

  𝑥  

𝑦
 

𝑚
 = 

√𝑥 
𝑚

√𝑦 𝑚  

● √𝑥 + 𝑦 𝑚  ≠ √𝑥 
𝑚  + √𝑦 𝑚         ● √−𝑥 

𝑚
  ≠ − √𝑥 

𝑚   

 

 جد ناتج كل مما يأتي :                          

1) (3×10+7) + (25×10+7) =   

2) (6×10-2) 2 -(1×10-5) =   

3) (0.9×10-11)+(9×10-12) =   

4) (2×10-9)(2×10-5-5×10-6) =   

5) (7×10-9)×(5×10-6) ÷ (0.1)2 =   

6) (0.144) ÷ (0.12) + (1.5)2 =   
 

7) 
   (9×10+9)×(12×10−6)  

(4× 10−4)
 =   

8) 
   (0.01+0.2)×(0.002)  

(4× 10−4)2  =   

 

 

 

شُجاعةٌ تلك التي تصنعُ حياةً خاصةً بها  
قبل أن تصبح جزءاً من حياة شخصٍ 

 آخر. حياةً تُلهمها وتجعلها أقوى.
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 جد ناتج كل مما يأتي :                          

1) 20 =                                        2) 9-3 =   

3) -(50) =                                    4) -(9-0.5) = 

5) -3-3 =                                      6) (81)-0.5 =   

7) √9 × 10−42
 =                         8) √1 × 10−52

 = 

7) 
√25×10

−42

√27×10+92  =                         8) √4 × 10
−62

 × √8 × 10
−62

 = 

7) 
√25×10

−4× 4×10
−42

√27×10+92   =        8) √4 × 10−62
 + √8 × 10−62

 = 

 

■

←←

 



         

 

 

 

 

1 

تنالوا البر حتى  لن "تأملًا في قول اللطيف 
، فإن نيل البر لا يأتي من  "تنفقوا مما تحبون

خلال بقايا وجبةٍ تناولتها وأهديتها لفقيرٍ على 
قارعة الطريق، أو ملابس استعملتها فقررت 
أن تتركها لعائلةٍ ضاق بها الحال أو حقيبةٍ  
مدرسيةٍ مُغبرّة قديمة أعطيتها لابن الجار.  

لا تعلقٌ بها  تلك الاشياء زال حبُك عنها، ف 
ولا حُب. ويصدق الألوسي هذا في قوله: 

الإنفاق من المحبوب يترتب عليه نيل البر،  "
 ."والإنفاق مما عداه لا ينال معه الإنسان البر
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 ( في كل من المعادلات الآتية : xجد قيمة )                         

1) x + 1 = 9                                   2) x2 + 1 = 10 

3) 3x + 5 = 16                               4) 2x + 1 = 17 

5) 
  12  

𝑥
  = 4                                   6) 

  9  

𝑥
 - 

  3  

  4  
 = 

  1  

  4  
 

7) 
  𝑥  

4
  = 3                                     8) 

  12  

𝑥
 - 3 = 7 

    

 ( موضوعًا للقانون : m( ضع )F = mgة )قمعتمدًا على العلا                         

 = Cة  )قمعتمدًا على العلا                         
   𝑎𝑚   

𝑑
 ( موضوعًا للقانون : m( ضع )

 ( موضوعًا للقانون : F( ضع )W = FdcosƟة  )قمعتمدًا على العلا                         

 ( في المعادلات الآتية : y( و )xجد قيمة كل من )                       

x + 2y = 1     ,     2x + 2y = 10 
 

 

 

1 

1 

1 

1 

” المرء أمام أصدقائه لا يضُطر لموازنة  
الأمور بل يعبر عن داخله بجرأة، وهو 

يعرف أنه سيقابل بالإعجاب أو السخرية، 
 وسخرية الأصدقاء مفعمة بالحب.”
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o180

■




o60 



■

 

 

 

 b

■

(o90)



                                                                       C2 = A2 + B2 

 



o45


o180
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■

                       sin(θ) = 
  A   

C 
 

                       cos(θ) = 
  B   

C 
 

                       tan(θ) = 
  A   

B 
 

 : ( في الأشكال الآتية M))طول( الضلع مقدار جد                           

 

 

1)                                                     2)  

 

 

 
 

 

 

3)                                                     4)  

 

 

 

 

 

 

1 

30o 

10 cm 

6 cm 

M 

45o 
10 cm 10 cm 

M 

M M 

8 cm 

60o 
2 m 

M 

يصُعب على المرء أن يترك مكانًا يُحبه. 
لكنه يتركه في سبيل ألا يفنى العمر كله 

وهو يعتاد. يتركه أملًا أن هناك مكانًا  
 أفضل يستحقه.
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0،0

 sin(θ) = 
  y   

1  
 = y 

 cos(θ) = 
  B   

1 
 = x   

 tan(θ) = 
    y   

 x  
 = 

  sin(θ)  

  cos (θ) 
 

 cos(θ))2 + sin(θ))2 = 1 

 -1  ≤cos( θ) ≤1  

 -1  ≤sin(θ) ≤1  

 

 

 

 

■

tan cos sin θ 

01 0 o0 
0 0.86 0.5 

o03 

1 0.70 0.70 o54 

0 0.5 0.86o06 

00 1o09 

0-1 0o801 

00 -1o702 

01 0o603 
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


o90



θo90. 

◄

θ←β  ←

 

 

●
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 : الزوايا الآتية    cos(θ)و sin(θ)جد                       

1) 210o 

2) 150o 

3) 120o 

4) 300o 

5) 135o 

6) 240o 

 

 

 

 

 

 

يميل المرء للتصريح عن حقيقة مشاعره إلى الشخص الذي يحُبه 
أكثر من أحدٍ آخر، ويميل ألا يحبس خبرًا جميلًا عن الذي يُحبه، ما  

إن يتلقى أخبار سارة تجد قلبه يهفو ليخبر الذي يُحبه بما لقاه، لذلك 
بمعناها الواسع  -إنه من فضائل المحبة   "يقول الدكتور طارق مقبل:

أنها تُظهرِ حقيقةَ الإنسان، والحقيقة عزيزة، المحبة تكشفُ عما في   -
النفس، مهما حاول المرءُ الإسرارَ. تأمّل صعوبةَ الكتمان في قول الله  

الآن حصحص "، الحُبّ يهدي إلى الصدقِ "إن كادتْ لتبدي به"
 ، والصدقُ يهدي إلى البرّ."الحق؛ أنا راودته
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2 kg2kg 

■

 

            

 



. 

          3kg/m3m

 

■



◄



◄ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

أنا مع الخطوة الأولى في الأشياء، والعلاقات، والتجارب؛ أن يخطو 
المرء إلى الدائرة التي يخاف ولو لمرة، أن يخطو المرء ليفي بالوعد 

الوفاء مُكلف، أن يخطو المرء إلى الشيء الذي  حتى ولو كان هذا  
يجهل، تخصص جديد، أو تعلّم لغة، أو مهارة غير مألوفة، أن يخطو 

المرء عمومًا في هذه الحياة، ألا يبقى مكانه ينتظر احدًا ليخطو الخطوة 
فالخوف من الخطوة الأولى يمنعنا من تحقيق الأحلام،  الأولى معه.

 ، من الشعور بقيمة الفرد.من التقدّم في هذه الحياة
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 = Velocityاشتق وحدة قياس السرعة إذا علمت أن قانون السرعة )                         
   𝑑𝑖𝑠𝑡𝑎𝑛𝑐𝑒   

𝑡𝑖𝑚𝑒
.) 

Velocity = 
   𝑑𝑖𝑠𝑡𝑎𝑛𝑐𝑒   

𝑡𝑖𝑚𝑒
   [Velocity] : [m/s]  

ms 

 

اثبت أن وحدة قياس القوة هي وحدة مشتقة أو اشتق وحدة القوة.                           
2kg.m/s

F = ma → [Force] = [kg][m/s2]  [N] : [kg][m/s2] 

 

 

 

 

 

Massmkg

Distances or  dm

Displacementxm

Velocityvm/s

Accelerationa2m/s

ForceFN

WeightwN

WorkWJ

EnergyE J

Timet s

LengthL m

TemperatureT K

AreaA 2m

VolumeV 3m

1 

1 

نُبل الأسلوب وسحره، النبل في الرد، في اختيار الأنسب يأخذ قلبي "
 "كلامًا ووقتًا ومكانًا، وضوحًا ونبرة وخفّة.
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 ما الفرق بين المسافة والإزاحة ؟                          

 

ما هو الفرق بين الكتلة والوزن ؟                          
. 

.

 

 

 

( احسب وزنه ؟ kg 3كتلته )صندوق                       

                            w = mg → w = (3)(9.8) = 29.4 N  

( فاحسب كتلته ؟ N 100صندوق وزنه )                      

                            w = mg → m = 
  𝑤  

𝑔
 = 

  100  

9.8
 = 10.20 kg  

 

 

 

 

 

 

 

1 

X 

W = m X g 

 

غيره في حديثه، ليس لأن قلبه طيب، ” يبهرني الإنسان الذي يرُاعي 
فحتى الذي لا يرُاعي قد يكون طيب القلب لكنه يجرح بجهل،  

تبهرني المراعاة لأنها تدل على عمقٍ آتٍ من معرفةٍ وشعورٍ وثقافةٍ 
ووعيٍ وتجربةٍ تجعل الشخص لا يبدو أجوفًا من الداخل، وهذا  

 الامتلاء جذاب لو تعلمون” 
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 ■SI

1960,

SI

  

 .  (System international Unit )

 

 

●

● ←km , m , cm , mm , ,  ,

●←2, mm 2, cm 2, m 2km 

●←3, mm 3, cm 3, m 3km 

●← g , kg , Ton , ,

● ← h , m , s  ,  ,

  

 

LLength

mMass

tTime

ICurrent

T Temperature

mol
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■

 

 Prefixes   

pico p 21-10 
 nano n 9-10 

 micro µ 6-10 
 milli m3-10 

kilo K+310 

Mega M+610 

Giga G+910 

Tera T+1210 

جد ناتج التحويلات الآتية :                          

1) 500 pico second → 500×10-12 s 

2) 2 µN → 2×10-6 N 

3) 4 Mega J → 4×10+6 J 
 

 

●gkg3-10 

●mmm3-10 

●cmm2-10 

●hs60×60 ← (1  =3600 ). 

●60 ← (1   =60 ). 

 
 
 
 

1 
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● 

𝑆𝑒𝑐𝑜𝑛𝑑𝑎𝑟𝑦 𝑢𝑛𝑖𝑡× 
  𝐵𝑎𝑠𝑖𝑐 𝑈𝑛𝑖𝑡  

𝑆𝑒𝑐𝑜𝑛𝑑𝑎𝑟𝑦 𝑢𝑛𝑖𝑡
 

 

100 𝑔 ×    1 𝑘𝑔  

1000 𝑔
   →  

  1   

10 
𝑘𝑔 

1 𝑘𝑚/ℎ ×    1000 𝑚  

1 𝑘𝑚
 ×    3600 𝑠  

1 ℎ
  →  3600000 𝑚/𝑠 

 

 جد ناتج التحويلات الآتية :                          

1) 120 g → kg  : 120×10-3 kg 

2) 19 cm → m  : 19×10-2 m 

3) 3 mm → m  : 3×10-3 m 

4) 1 cm3 → m3   : 1×10-6 m3 

5) 2 cm2 → m2   : 2×10-4 m2 

 جد ناتج التحويلات الآتية :                          

1) 1 µs → s  : 1×10-6 s 

2) 3 hours → s  : 12×60×60 = 10800 s 

3) 12 m → s  : 12×60 = 720 s 

 
 

 

 

1 

1 

الأشياء التي تحيكها اليد أطول عمرًا في الذاكرة مما تحيكه آلات 
المصانع. فاليد التي تسهر وتتعب تتبع قلبًا؛ لذلك كل هدية من  
صنع اليدّ، معجونة بالصبر، لها وقع فريد على نفسي، تسري عميقًا 

 والوجدان. ومثله المكتوب بخط اليدّ.في الروح 
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■

 y = c ,   c 

 y = 0

 

 

■ 

 y = ax + b  



  ∆y  

∆x 
x



.

■ 

bx + c+  2xy = a 



← x = 
−𝒃

𝟐𝒂
← :(

−𝒃

𝟐𝒂
  ) F، 

−𝒃

𝟐𝒂
   ) 


2x 

 

 2x

  

■ 

  y = 
  𝑏  

𝑥𝑛  



 
  
 
 
 

y = C 

y = ax + b 

 

 2xy =  
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■

●

●yx

●

◄

                                                    y = x2 y = c 

                                                      y = 
  1  

𝑥𝑛
y = ax  

 
 

 

 

 

 

 

 

x 

 

 x 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

1 

 

2 

 

أُحب الذين يبحثون، الذين لا تكفيهم المعرفة فحسب، بل  
تراهم في بحثٍ دائمٍ في السر الذي يدفعهم للأشياء، 

للعادات، حتى للأقوال التي جبُلوا عليها منذ كانوا صغاراً.  
 ومعرفة.الذين يفهمون دينهم أيضًا حق فهمٍ 
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 ارسم افضل خط بياني بين الكميتين  (W = Fdcos(θ))معتمدًا على العلاقة                         
(W( و )d : ) 

 
 

 = C)معتمدًا على العلاقة                       
  𝐴𝜀  

𝑑
 ( : t( و )Cبياني بين الكميتين )ارسم افضل خط   (

 2mv()معتمدًا على العلاقة                        
  1  

2
=  K)   ارسم افضل خط بياني يمثل العلاقة بين

 ( : v( و )K) الكميتين 

■

. شكرًا لمن يفهمنا  "خلص، صرت حافظك"تخطفني جُملة 
 دون أن نشرح له أو نكتب عريضة.
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■





 

𝑆𝑙𝑜𝑝𝑒 = 
   Δ𝑦  

Δ𝑥
 = 

   𝑦2−𝑦1  

𝑥2−𝑥1
 

 = 𝑎 )  معتمدًا على العلاقة                       
  𝑣  

𝑡
  )  : 

 على حركة الجسم ؟  𝒔 𝟒( كم تبلغ سرعة الجسم بعد مرور  1

 ؟  𝒎/𝒔 𝟑𝟎( عند أي زمن تصل سرعة الجسم إلى 2

 ماذا يمثل ميل الخط المستقيم ؟ ( 3

 

 

 

 = 𝑣 )  معتمدًا على العلاقة                       
  𝑑  

𝑡
  )  : 

 على حركة الجسم ؟  𝒔 𝟏𝟐𝟎( كم تبلغ المسافة المقطوعة بعد مرور  1

 ؟  𝒎 𝟔𝟎 كم الزمن بالثواني اللازم ليقطع الجسم ( 2

 ماذا يمثل ميل الخط المستقيم ؟ ( 3

 

إن نظرة المرء الفضفاضة إلى أمور حياته تُعفيه أوجاع كثيرة، 
تلاحق أحدًا. اهتم  فلا تعتب على أحدٍ، ولا تلم أحدًا، ولا 

 بنفسك فقط من الأحد إلى الأحد.
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H×B 
  1  

2
 Area = 

C =

  

2= L Area C = 4L  

2r 𝝅 = Area C = 2𝝅 r 

B ×= A  Area 2B × 2A=  C 

h × 2r 𝝅=  V 

 

h × r 2𝝅=  A 

 3= L V 2= 6L Area

 

 

 

B 

H 

r 

B 
A 

L 
L 

r 

h 

L 
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2r 4𝝅 = Area 3r 
  4  

3
𝝅 = C 

 

 ( احسب عرضه ومحيطه ؟ m 10( وطوله )m 215مستطيل مساحته )                        

 ( فاحسب محيطها ومساحتها ؟ cm 2دائرة نصف قطرها )                       

( ونصف قطر  m 6سلك على شكل أسطوانة كما في الشكل ، إذا علمت أن طوله )                        

 ( فاحسب ما يلي : m 7قاعدته )

حجم السلك. 1

 المساحة الجانبية للسلك.  2

 مساحة الجزء الملون باللون السكني في الشكل.  3

جد مساحة المثلث في الشكل الآتي :                          

 

 

 

1 

10 m 

r 

8 m 

خذلتها.  العين تعجز عن النظر في العين التي "
العين التي فرّطت واستسهلت وغدرت. نحن  

نحب العيون الآمنة. العيون التي تحمينا وتحبنا، إذا  
 "ما غرقنا فيها أو التفتنا عنها.
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 ■



]  2+ F 1F = FΣ[] [ 



] minF - maxF = FΣ[] [

■o90


o90 

  ] ΣF = √(𝐹1)2 +  (𝐹2)2[ 

   ] θ = tan−1(
  𝐹2  

𝐹1
)[

■ 

θ

ӨӨθ

 

1F 2F 

Ө 

Ө 

θcos1F 

θsin1F 

Ө 1F θcos1F 

θsin1F 

1F 2F 

1F 

2F ΣF 

1F 

حبوا حقيقة الناس وليس الصورة التي تصنعونها  "
أنتم عنهم ”لم يكُن حبًا بقدر ما كان شعورًا بالألفة  

 "التي تخلق راحة.
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■

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

+X X 

+y 

y 
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 احسب القوة المحصلة في الأشكال الآتية :                          

 
1)   

 

 

 

 

 

 

2) 

 

 

 

 

 

 

3) 

 

 

 

 

 

4) 

= 8 N 2F 
N 5=  1F 

N 6=  3F 

N 5=  3F = 8 N 1F 

N 4=  2F 

N 8=  2F 

oN , 30 10=  3F 

N 3=  1F 

N 4=  1F N 3=  2F 

وفي  الناس يفعلون الأشياء الخاطئة في كل مكان 
كل وقت، ولوم الناس على ما يفعلونه لا يساعد 
بشيء بل ربما يجعلهم أكثر إصرارًا عليه. إن أكثر 

عمل تطوعي مؤثر هو أن نرفع وعيهم بكلمة أو  
بفعلٍ يُبصر عيونهم للصورة الصحيحة التي يجب 

أن يكونوا عليها. وأمقت جدًا شعور اللهفة  
لبية  الصاعد عند الكثيرين لتوثيق المواقف الس

ومشاركتها على صفحات العالم الافتراضي بدلًا  
من توعية أصحاب تلك المواقف على الأرض. 

 نحتاج الأسلوب أكثر من الكلمة.
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 ■









 ( في العلاقة الآتية : Mوضح العوامل التي تعتمد عليها )                         

𝑀 = 
  𝑎−𝑏  

𝑐−𝑑
 

𝑎M

𝑏

𝑐M 

𝑑M

 

■






29.8 m/sm/s+8 10×3 

 2c/2N.m+9 10×9    C 19-10×1.6
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■

 

= 0 yΣF    = 0     ,  xΣF

■

,


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